



TOUPIES

FIXE
INCLINABLE

330 / 330 i SPINDLE MOULDER / FRÄSMASCHINE / TUPI

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

TYPE 330

Dimensions de la table (L x l)	1200 x 850 mm
Diamètre de l'arbre	50 mm
Longueur utile de l'arbre	205 mm
Course verticale de l'arbre	250 mm
Arbre escamotable sous la table	40 mm
Vitesse de rotation variable	2500 à 10000 tr/mn
Diamètre des outils avec guide	260 mm
Moteur frein	10 CV (7,5 kW)
Poids net	850 kg

OPTIONS Arbre inclinable, AIGNER, Arbre en 2 pièces...

TECHNICAL DATA

TYPE 330

Table dimensions	1,200 x 850 mm
Spindle diameter standard	50 mm
Spindle working length	205 mm
Vertical spindle stroke	250 mm
Spindle retractable under table	40 mm
Variable rotational speeds	2,500 up to 10,000 rpm
Max. tool diameter using fence	260 mm
Brake motor	10 HP (7,5 kW)
Net weight	850 kg

MAIN OPTIONS Tilting spindle, AIGNER, 2-part spindle...

TECHNISCHE DATEN

MODELL 330

Tischabmessungen	1200 x 850 mm
Spindeldurchmesser	50 mm
Nutzlänge der Spindel	205 mm
Höhenverstellung der Spindel	250 mm
Spindel unter den tisch versenkbar	40 mm
Variable Drehzahlen	2.500 bis 10.000 U/Min
Verzeuggdurchmesser (mit Anschlaglineal)	260 mm
Bremsmotor	10 PS (7,5 kW)
Nettogewicht	850 kg

SONDERZUBEHÖR Schwenkbare Spindel, AIGNER, Zweiteilige Spindel...

CARACTERISTICAS

TIPO 330

Dimensiones de la mesa (L x l)	1200 x 850 mm
Diámetro del eje	50 mm
Largo útil del eje	205 mm
Carrera vertical del eje	250 mm
Eje abatible por debajo de la mesa	40 mm
Velocidad de rotación variable	2500 hasta 10000 r.p.m
Diámetro de las fresas con guía	260 mm
Freno Motor	10 CV (7,5 kW)
Peso neto	850 kg

OPCIONES Eje inclinable, AIGNER, Eje intercambiable...

TOUPIE

330 / 330 i

COMMANDE NUMÉRIQUE :

SIEMENS

- Digital control.
- Digitalsteuerung.
- Mando digital.

LES GUIDES :

Les guides s'escamotent facilement pour libérer la totalité du plan travail.

- The guides retract easily to clear the entire working surface.
- Die Anschläge sind leicht zu kippen, um die gesamte Arbeitsfläche freizumachen.
- Las guías se retractan fácilmente para desembarazar el tablero de trabajo completamente.



OPTIONS :

Toupie inclinable -26° et +46°.

- Tilting spindle -26° and +46°.
- Schwenkbare Spindel -26° und +46°.
- Eje inclinable -26° y +46°.

